



## Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России почтили память погибших во время блокады Ленинграда



8 сентября 2020 года в Санкт-Петербурге сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина».

Памятное мероприятие, посвященное 79-й годовщине начала блокады Ленинграда, прошло на Пискаревском мемориальном кладбище - скорбный памятник жертвам Великой Отечественной войны, свидетель общечеловеческой трагедии.

Трудный и трагичный период в жизни Ленинграда в годы Великой Отечественной войны продолжался с 8 сентября 1941 по 27 января 1944 годы. Блокада Ленинграда, продлившаяся 872 дня, унесла сотни тысяч жизней военнослужащих и мирных жителей города. Несмотря на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

это, враг не смог сломить ленинградцев, и они ни на миг не прекращали борьбу, продолжая выполнять свои обязанности, порой теряя сознание на рабочем месте от голода, падая под осколками вражеских бомб.

Героизм и стойкость ленинградцев в условиях блокады стали символом непобедимости и мужества советского народа.

## Изображения



08 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1497466>